

Για την διευκόλυνση των σωματείων σχετικά με τα αναπτυξιακά τουρνουά της ένωσης, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε συνοπτικά με τον παρακάτω πίνακα:

ΤΟΥΡΝΟΥΑ	ΗΛΙΚΙΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΓΩΝΑ	ΣΚΟΡ – ΝΙΚΗΤΗΣ ΑΓΩΝΑ	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΑΙΚΤΩΝ	ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΑ	ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΟΜΑΔΩΝ	ΜΠΑΛΑ ΑΓΩΝΑ
U15 ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ	2008 – 2009	40' (4X10)	θα υπάρχει νικητής αγώνα αλλά δεν θα υπάρχει βαθμολογία	Δεν υπάρχει υποχρέωση αλλά συνιστάται να χρησιμοποιούν κάθε αθλητή τους για τουλάχιστον δύο (2) πεντάλεπτα δηλαδή 10' σε κάθε αγώνα	ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΑ ΕΚΑΣΘ ΤΟΥΡΝΟΥΑ	Οι αθλητές των ομάδων είναι υποχρεωμένοι να φορούν τις εμφανίσεις των ομάδων τους με αριθμούς από το 0 έως το 99.	SPALDING No 7
U13 ΓΑΛΑΝΟΛΕΥΚΑ ΑΣΤΕΡΙΑ	2010 – 2011	48' (6X8) ΜΕΙΚΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ	θα υπάρχει νικητής αγώνα (η ομάδα που θα έχει κερδίσει τις περισσότερες περιόδους) αλλά δεν θα υπάρχει βαθμολογία. Σε περίπτωση ισοπαλίας (π.χ. 3-3) παίζουμε 4 λεπτά μεικτού χρόνου παράταση.	Οι ομάδες του τουρνουά είναι υποχρεωμένες να χρησιμοποιούν κάθε αθλητή τους για τουλάχιστον τρία (3) τετράλεπτα δηλαδή 12' σε κάθε αγώνα	ΕΙΔΙΚΟ ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΑ ΕΟΚ *	Οι αθλητές των ομάδων είναι υποχρεωμένοι να φορούν τις φανέλες της Εθνικής Ομάδας που θα τους δοθεί χωρίς αριθμό και το σορτσάκι του συλλόγου τους με υποχρεωτικά αναγραφόμενο πάνω τον αριθμό που έχουν δηλωθεί στο Φ.Α. από το 0 έως το 99.	SPALDING No 6
U12 ΜΙΝΙ ΒΑΣΚΕΤ	2011 & ΝΕΟΤΕΡΟΙ	32' (4X8) ΜΕΙΚΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ	ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΚΟΡ	Οι ομάδες του τουρνουά είναι υποχρεωμένες να χρησιμοποιούν κάθε αθλητή τους για τουλάχιστον δύο (2) τετράλεπτα δηλαδή 8' σε κάθε αγώνα	ΕΙΔΙΚΟ ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΑ ΕΟΚ *	Οι αθλητές των ομάδων είναι υποχρεωμένοι να φορούν τις εμφανίσεις των ομάδων τους με αριθμούς από το 0 έως το 99.	SPALDING No 5

\* Το ειδικό φύλλο αγώνος της ΕΟΚ θα εκτυπώνεται από τα σωματεία και θα παραδίδεται στην Ένωση από τον διαιτητή, χωρίς να δίνεται αντίγραφο στα σωματεία.

\*\* Στα ΤΟΥΡΝΟΥΑ U-13 ΓΑΛΑΝΟΛΕΥΚΑ ΑΣΤΕΡΙΑ & U-12 ΜΙΝΙ ΒΑΣΚΕΤ επιτρέπεται και η χρησιμοποίηση κοριτσιών για τις ομάδες που δεν έχουν αμιγώς γυναικεία τμήματα.

**Περισσότερες λεπτομέρειες διεξαγωγής των τουρνουά θα βρείτε αναλυτικά στις προκηρύξεις.**

Να διαβαστεί προσεκτικά το άρθρο **ΒΑΣΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ** του κάθε τουρνουά για την ομαλή διεξαγωγή των αγώνων.

**Ε.Π. ΕΚΑΣΘ**